

## **Furnizarea de materiale pentru derularea campaniei de conștientizare privind colectarea selectivă în Municipiul Brașov**

I.D.: 63721126

Documente participare:

- Caiet de sarcini si sectiunea formulare.pdf

Data publicarii	03.12.21	Coduri CPV	22462000-6
Termenul limita pentru depunere:	07.12.21	Pretul estimativ:	20.000,00 RON - 20.000,00 RON

Descriere: Furnizarea și amplasarea de materiale pentru campania de conștientizare privind colectarea selectivă în Municipiul Brașov. Realizarea materialelor necesare campaniei de conștientizare a colectării selective în Municipiul Brașov. Vor fi furnizate și amplasate: 100 de afișe în stațiile RAT și vor fi colantate 100 de pubele, după grafica și conceptul transmise de achizitor. A Furnizarea a 100 de afișe care vor fi amplasate în stațiile RAT BV. Acestea vor avea dimensiunea de 107cm (L) x 159 cm (H), policromie, vor fi confecționate dintr-un material rezistent la condițiile meteo, radiații UV, montaj inclus. În propunerea tehnică se va descrie clar propunerea de material din care vor fi confecționate afișele, cu argumentarea alegerii, se vor detalia și propune soluții de inscripționare rezistente și măsuri de protecție a părții inscripționate, în caz contrar ofertele vor fi respinse. Conceptul și grafica afișelor vor fi realizate de aparatul de specialitate al Primăriei Municipiului Brașov cu sprijinul specialiștilor din domeniu din Agenția Metropolitană Brașov. Furnizorul este responsabil pentru producția afișelor și amplasarea acestora în locațiile stabilite, de comun acord cu beneficiarul. Garanția și mentenanța: Termenul de garanție este de un an. Furnizorul are obligația de a asigura garanția pentru eventualele defecțiuni apărute la produsele ce fac obiectul achiziției, înlocuind produsele cu defecțiuni pe cheltuielile sale. B Furnizarea de etichete autocolante, printate și laminate, pentru colantarea a 100 de pubele pentru colectarea selectivă. Astfel, vor fi furnizate și aplicate pe pubele următoarele tipuri de autocolant: 300 de autocolante printate și laminate cu explicații "așa da, așa nu" pentru trei tipuri de fracție colectată. Acestea vor avea dimensiunea de 26 cm (L) x 37cm (H) pentru 3 declinări de grafică; 100 de autocolante printate și laminate, inscripționate cu mesajul „Mulțumim pentru că păstrezi Brașovul Curat!” cu dimensiunea de 80cm (L) x 17 cm (H); 100 de autocolante cu logo Primăria Municipiului Brașov, dimensiunea 17 (L) x 8.2 (H) cm; numere de la 1 la 100 pentru numerotarea și inventarierea pubelelor. Acestea vor avea diametru de 5,5 cm; 16 autocolante inscripționate cu textul „ Primăria Municipiului Brașov”, dimensiune: 5,7 cm (L) x 4,80 cm (H). Vor fi confecționate din materiale care să asigure durabilitate în timp și să fie rezistente la condițiile meteo nefavorabile. Toate autocolantele vor fi laminate și cuterate. Conceptul și grafica autocolantelor vor fi realizate cu ajutorul aparatului de specialitate al Primăriei și cu sprijinul specialiștilor din domeniu din Agenția Metropolitană Brașov. Furnizorul este responsabil pentru producția autocolantelor și colantarea pubelelor, la comanda beneficiarului, în funcție de data de livrare a pubelelor. Garanția și mentenanța: Termenul de garanție este de un an. Furnizorul are obligația de a asigura garanția pentru eventualele defecțiuni aparute la produsele ce fac obiectul achiziției.